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Basket 4kids Zielona Góra vítězem turnaje
U16
Třetí turnaj kategorie U16 hostilo polské město Zielona
Góra. Vítězství si po těžkých soubojích vybojoval domácí
tým Basket 4kids Zielona Góra.

V prvním utkání turnaje domácí tým Basket 4kids Zielona Góra vyzval na souboj ukrajinský tým SCC Ploskyriv.
Ukrajinský tým působil po dlouhé cestě poněkud unaveným dojmem a již po první čtvrtině ztrácí výrazněji ve
skóre. Domácí tým tak měl celkem usnadněnou cestu k prvnímu vítězství na turnaji. MBK Karlovka Bratislava
bojovala v dalším utkání dne s jedním z nejkvalitnějších mládežnických programů v Polsku PGE Spójnia
Stargard. Karlovka se soupeře nezalekla a po třetí čtvrtině byl rozdíl ve skóre pouhé dva body. Zkušenost
Stargardu se nakonec projevila a  ten i přes odpor Karlovky vybojoval vítězství o deset bodů. V posledním
utkání prvního kola český tým Vlci Žďár nad Sázavou se do poloviny utkání srovnávají s německou precizností
týmu Academy Potsdam. V druhé polovině utkání už nacházejí recept na obranu německého týmu a získávají
pohodlné vítězství. Páteční odpoledne nabídlo další dramatické zápasy, když domácí tým musel tvrdě bojovat
o vítězství se Stargardem, což se mu nakonec podařilo. Také i utkání Ploskiryvu a Ždáru bylo skvělé na
pohled, zde se z vítězství radoval český tým. 

Sobotní ráno nabídlo překvapení ihned v prvním utkání. Ukrajinský tým po odpočinku "nachytal na švestkách"
Stargard, když po celou dobu utkání byl lepším týmem. I Karlovka dokazovala, že na turnaji není náhodou,
když sehrála opravdu skvělý part s domácím týmem. Ten se nemohl ani na chvilku oddechnout a neustále
odrážel ataky slovenského týmu, který se pral o vítězství. To se mu sice nepodařilo, ale i tak zanechal příznivý
dojem ze své hry. Domácí tým byl i u dalšího dramatického utkání, tentokrát se Ždárem. Vlci do utkání špatně
vstupují, v polovině utkání avšak svítí na tabuli pro český tým nadějný výsledek. Po třetí čtvrtině je opět vše
jinak a český tým ztrácí dvacet bodů. V poslední čtvrtině má český tým obrovskou touhu po vítězství, nakonec
ale prohrává rozdílem pěti bodů. 

V neděli Ploskiryv vydřel výhru nad dobře hrající Karlovkou a i díky tomu získává vzhledem k lepšímu
vzájemnému zápasu se Stargardem druhé místo na turnaji. Stargard porazil v nedělním utkání Vlky zklamané
z prohry s domácím týmem a získává tak bronzové medaile. Turnaj uzavírá domácí tým, který jasně potvrzuje
výhru na domácím turnaji proti německému Potsdamu. 

 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

2.          SCC Ploskyriv (Ukrajina)

3.          PGE Spójnia Stargard (Polsko)

4.          MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5.          Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

6.          Academy Potsdam (Německo)
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Kacper Urbanski (Basket 4kids Zielona Góra)

 

All-star team:

     Yurii Dovhan (SCC Ploskyriv)

     Rafal Biernacki (PGE Spójnia Stargard)

     Roman Andráši (MBK Karlovka Bratislava)

     Šimon Socha (Vlci Žďár nad Sázavou)

     Caspar Jank (Academy Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra) - 110 bodů (22,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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